

К МЕЖДУНАРОДНОМУ КОНКУРСУ В МОСКВЕ

Летом в Москве будет проходить III международный конкурс артистов балета.

К конкурсу готовятся и молодые артисты театра: Л. Кунакова и К. Заклинский, Т. Терехова и С. Бережной, Г. Мезенцева и Ю. Гумба, А. Чистяков.

Любовь Кунакова и Константин Заклинский (репетиторы А. Шелест и В. Семенов) включили в свою программу па-де-де из

балета «Лебединое озеро» и новый номер в постановке балетмейстера Дитмара Зейферта. Татьяна Терехова и Сергей Бережной (репетиторы Н. Кургапкина и В. Семенов) исполняют фрагменты из балетов «Баядерка» и «Жар-птица». Галина Мезенцева и Юрий Гумба (репетиторы О. Моисеева и С. Каплан) — па-де-де из балета «Дон Кихот» и фрагмент из балета «Легенда о любви».

В программу А. Чистякова

(репетитор В. Семенов) включены четыре вариации.

Художественный совет театра просмотрел и обсудил программу.

Ряд замечаний и пожеланий высказали С. Викулов, И. Бельский, В. Семенов, К. Сергеев, С. Каплан.

Состоялись 2 тура Всесоюзного отборочного смотра претендентов на участие в международном конкурсе в Москве. В апреле — просмотр современных концертных номеров.

„За сов. искусство“, 1944, 17 февр.